

# 佐科维总统访问东盟国家 将出席汶莱苏丹王子的婚礼

【本报讯】佐科维总统出国访问东南亚一些国家。佐科维于1月9日前往菲律宾进行一系列工作访问之后，还将访问越南和汶莱达鲁萨兰

国。1月9日，佐科维表示，将对东南亚一些国家进行国事访问期间，参加汶莱达鲁萨兰国苏丹哈桑纳尔·博尔基亚的儿

子阿卜杜勒·马丁王子的婚礼。因此这也是对汶莱达鲁萨兰国的特别访问，以及与汶莱企业家在印度尼西亚投资的会议。这次对东盟三国的访问是为了加强双边沟通和关系。今年，印度尼西亚和菲律宾庆祝建交75周年。菲律宾也是印尼的重要合作伙伴。此外，菲律宾购买了许多印

尼国防装备产品，印尼在菲律宾的投资也相当可观。佐科维指出，越南是印尼的战略贸易伙伴之一，其贸易目标的实现也在改善。访问越南的目的也是为了讨论改善贸易的实现目标。我和有限团队将于2024年1月14日返回印度尼西亚。(亮剑)

## 艾朗卡与布迪·阿里认为 佐科维明确支持普拉波沃不须作任何说明



通信与资讯部长布迪·阿里 (Budi Arie Setiadi)

【本报讯】从业党(Golkar)总主席艾朗卡(Aiarlangga Hartarto)表明，佐科维总统明确支持2024年大选第二序号的正副总统候选人普拉波沃

关佐科维支持普拉波沃的声明。艾朗卡听到该信息后露出笑容，他认为佐科维的支持方向已很明确。他于1月5日在雅加达总统府说：“佐科维总统显示得很明确，不须再作澄清或解释。”

艾朗卡并未解释清楚佐科维明确支持普拉波沃-吉布兰搭档的意思，他仅微笑着离开总统府。

另一方面，通信与资讯部长兼任支持佐科维的志愿团队(Projo)总主席布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)也表示同样的声明。他也认为，有关佐科维支持第二序号正副总统候选人一事不须再说明。

布迪·阿里表示，即便佐科维已明确表示支持的

方向，然而政府就此事仍保持中立的立场。他说：“主要是因为他们都不利用国家的便利条件，保持中立。”

此前，普拉波沃-吉布兰胜选志愿团队秘书努斯伦发表关于佐科维支持2024年大选的总统候选人普拉波沃，牛头党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)就此事发出冷嘲热讽的回应。

努斯伦于1月2日在雅加达普拉波沃-吉布兰胜选志愿团队媒体中心说：“这一向以来，牛头党总是要与佐科维攀上关系，可是佐科维目前已明确将支持普拉波沃和吉布兰。”

(Ing)

## 佐科维不出席牛头党党庆 总统府称双方仍保持良好沟通



总统特别专员协调员阿里·德维帕亚纳 (Ali Dwi Pipayana)

【本报讯】1月9日，总统特别专员协调员阿里·德维帕亚纳(Ali Dwi Pipayana)申明，佐科维总统与印尼斗争民主党之间的沟通仍然很好。

在纪念活动期间，印尼斗争民主党将邀请51人参加。因为印尼斗争民主党的政治气氛保持健康。当然，我们希望我们的民主也将是高质量的，并和平运行。

据悉，印尼斗争民主党是佐科维政府的执政党，1月10日举行庆祝成立51周年活动。然而，目前佐科维总统正在菲律宾进行工作访问，并于1月10会见小费迪南德·马科斯总统。

此前，佐科维自承，没有收到印尼斗争民主党参加周年庆典的邀请

哈斯托指出，全体印尼斗争民主党干部和同情者都将在在线参加这次党庆活动。(亮剑)

## 梭罗市乐善好施名医罗绍庆逝世享年89岁

【本报讯】Kasih Ibu医院公共关系部主任迪芬医生(dr Divan Fernandes)声称，罗绍庆医生(Lo Siaw Ging)因病医治无效不幸逝世，享年89岁。这位著名的慈善家医生于1月9日14:00在中爪哇梭罗市的Kasih Ibu医院与世长辞。

梭罗市华社领袖兼梭罗市红十字会主席哈迪(Sumartono Hadinoto)指出，前段时间，罗绍庆医生在Kasih Ibu医院接受治疗，最后，自己要求回家疗养。1月5日，罗医生的病情恶化，再次被送进医院接受治疗，1月9日去世与世长辞。罗绍庆医生的遗体计划于梭罗市的Thiong Ting殡仪馆停柩。至于葬礼，仍在等待家人的消息。

哈迪表示。在过去的几年里，罗医生经常入院治疗。由于年事已高，其病情继续恶化。大约一个月前罗医生入院治疗，我



梭罗市乐善好施名医罗绍庆。

去探访，没想到，这次谈话是与罗医生的最后一次谈话。罗医生交代说，如果他去世了，葬礼要简单举行，并要求安放在白色的棺木。罗绍庆医生的留言让探访者和家属感动不已。当时我说，没有必要考虑一些，重要的是罗医生早日康复，可以再给民众治病。

罗医生是一位乐善好施的医生。2020年，罗医生获得了印度尼西亚记录博物馆(MURI)颁发的杰出文化奖，以表彰其始终帮助贫困患者。

哈迪声称，罗医生是非常有医德的医生，不管是什么人，如有必要会给病人买药。

梭罗市拉维扬区(Laweyan)松达坎村(Sondakan)居民阿非安托(Afi-

antoz)指出，罗医生非常照顾病人。

阿非安托是罗医生的病人之一。2009年，阿非安托被广告牌击中，在Kasih Ibu医院接受治疗，因此，必须经常到医院接受治疗；而当时还没有医保机构设备。最初，不得不自自己支付医疗费。然而，由于负担不起治疗费用，就没有继续在医院进行治疗。

六个月后，医院打来电话给我，问我为什么不再去医院治疗。我向医院解释了为什么没有继续治疗的理由。没想到，医院还是让我来做进一步的检查。后来，医院免了我的一切治疗费用。如果必须购买药物，都是从罗医生的薪水扣除。这种情况一直持续到在2014/2015年，直至后来我成为国民健康保险计划的参与者，就由社保机构解决了。

(亮剑)

## 英国媒体《卫报》关注普拉波沃 在总统选举中改变形象成为“舞姿爷爷”

【本报讯】英国媒体《卫报》在2024年总统选举之前重点介绍了三号总统候选人普拉波沃(72岁)的新形象。1月9日，《卫报》发布了题为《从军事领袖到酷爷爷：印尼总统候选人普拉波沃的新形象》的报道。

在第一段中，《卫报》写道，普拉波沃是一名前将军，因被指控在90年代末参与绑架和迫害而被解雇。然而这一次，在即将到来的选举中的主要总统候选人普拉波沃却呈现出截然不同的形象：一位可爱的祖父，舞姿僵硬而柔和。

竞选期间，普拉波沃摇晃臀部、挥舞双手。这一动作被录制成视频，并在抖音社交媒体上疯传。据《卫报》报道，抖音用户随后给他起了个绰号“gemoy”，即“可爱有趣”的意思。

在IG上，普拉波沃还展示了与猫的亲密关系，并摆出了象征爱情的姿势。

普拉波沃的支持者还穿着印有可爱卡通版总统候选人组合的连帽衫。

这份英国媒体报道称，这样的举动对于已故独裁者苏哈多的前女婿普拉波沃来说是一个不小的改变。普拉波沃有着一段颇具争议的过去。其中一些人被指控参与20世纪90年代末绑架和迫害活动人士以及巴布亚和东帝汶的侵犯人权行为。

普拉波沃否认了所有这些指控。普拉波沃还被禁止前往美国旅行；这项政策直到普拉波沃2019年出任国防部长后才被撤销。

《卫报》还收录了分析师对普拉波沃形象转变的看法。新加坡拉惹勒南国际研究学院印度尼西亚项目高级



三号总统候选人普拉波沃。

研究员亚历山大·阿里菲安托(Alexander Arifianto)认为，普拉波沃的竞选团队试图将这位前将军描绘成“一位无害的祖父”。特别是针对年轻一代，他们对普拉波沃过去的所作所为知之甚少。

迦渣玛达大学政治与政府系讲师玛达·苏克马贾提(Mada Sukmajati)表示，与心态可以改变的老一代相比，年轻一代更有可能成为摇摆选民。

在与学生的交谈中，马达发现年轻选民不太关心民主或过去侵犯人权等问题。马达指出，学生们的回答是，像这样的问题是“你的问题”，这是老一代人的问题，作为年轻一代，我们自己有失业和劳动力市场问题。(亮剑)

## 肃贪委调查印尼航运公司 涉及航运保险贪腐案并已确定涉案嫌疑人



肃贪委调查印尼航运公司所涉及航运保险贪腐案。

【本报讯】肃贪委在国企印尼国营航运公司(Pelni)进行了一项与贪腐保险有关的新调查。肃贪委表示，此案涉及在2015-2020财年支付航运保险佣金的商品和服务采购中贿赂行为。

1月9日，肃贪委新闻部主任阿里(Ali Fikri)已经开始调查与印尼航运公司在2015-2020财年拥有的航运保险佣金支付有关的涉嫌腐败案。

阿里表示，但是，关于过程、结构，什么人被确定为嫌疑人，我们肯定会在调查过程足够的时候传达。在进行逮捕时，我们肯定会在那里正式宣布谁被列为涉嫌腐败的嫌疑人。

阿里表示，但是，关于过程、结构，什么人被确定为嫌疑人，我们肯定会在调查过程足够的时候传达。在进行逮捕时，我们肯定会在那里正式宣布谁被列为涉嫌腐败的嫌疑人。(亮剑)